

**Proračunski korisnik 37994: Zavičajni Muzej Grada Rovinja - Rovigno
= 3.608.640,00 kn**

Zakonska osnova: Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Zakon o ustanovama, Zakon o muzejima i Zakon o knjižnicama

Opći cilj: financiranje redovne djelatnosti, realizacija programa ustanova u kulturi, te zadovoljenje kulturnih potreba stanovnika grada Rovinja

Posebni cilj: povećanje standarda usluge ustanove, zaštita građe i dostupnost javnosti, stručna obrada predmeta, predstavljanje umjetnika, zaštita baštine

Pokazatelj uspješnosti: realizacija programa ustanove u planiranom razdoblju

Zavičajni muzej grada Rovinja je ustanova koja obavlja muzejsku djelatnost sukladno Zakonu o muzejima i Zakonu o ustanovama.

Djelatnost Muzeja obuhvaća: sustavno prikupljanje, čuvanje civilizacijskih, kulturnih i prirodnih dobara od prapovijesti do najnovijeg doba, njihovu stručnu i znanstvenu obradu te sistematizaciju u zbirke, trajnu zaštitu muzejske građe, dokumentiranje muzejske građe, muzejskih lokaliteta i nalazišta, njihovo neposredno i posredno predstavljanje javnosti putem stalnih i povremenih izložbi te objavljivanje spoznaja o muzejskoj građi putem stručnih, znanstvenih i drugih obavijesnih sredstava.

Muzejska građa i muzejska dokumentacija štite se kao kulturno dobro i na njih se primjenjuju propisi o zaštiti kulturnih dobara.

A 103707 – Aktivnost: Redovan rad ustanove u kulturi = 1.963.500,00 kn

Ovim sredstvima osiguravaju se rashodi za plaće i ostala davanja s osnova radnog odnosa za ukupno 10 zaposlenih djelatnika ustanove, od kojih je četiri sa stručnim zvanjima (kustos arheolog, viši kustos voditelj likovnih zbirki i galerijske djelatnosti, kustos voditelj povijesnih i etnografskih zbirki i diplomirani knjižničar), muzejski tehničar, tri zaposlenika na pomoćno tehničkim poslovima, administrativna tajnica i ravnatelj. Prema iskazanoj potrebi ustanove, osiguravaju se sredstva za zapošljavanje jednog djelatnika na određeno vrijeme (povjesničar -kustos voditelj zbirke) kako bi se brojna građa vezana za događaje iz NOB-a inventarizirala, opisala, fotografirala i sredila. Spomenuta građa koristit će se za realizaciju izložbe povodom 75.obljetnice formiranja bataljuna „P.Budicin“.

Za plaće i doprinose se osigurava iznos od 1.521.600,00 kn.

Iz ovih sredstava osiguravaju se sredstva za materijalne rashode u ukupnom iznosu od 441.900,00 kn. Iz materijalnih sredstava osigurava se 39.000,00 kn za usluge vođenja knjigovodstva, naknade za prijevoz zaposlenicima, ostali troškovi materijala, energije, usluga, tekućeg održavanja za redovito funkcioniranje ustanove. Ovi se rashodi dijelom osiguravaju i iz vlastitih prihoda ustanove.

A 103708 – Aktivnost: Upravno vijeće = 34.000,00 kn

Planiranim sredstvima isplaćuju se naknade članovima Upravnog vijeća prema održanim sjednicama i prisustvu članova na sjednicama. Visina naknade određena je posebnom Odlukom.

A 103709 – Aktivnost: Posebni programi ustanove = 695.590,00 kn

Djelatnost muzeja realizira se kroz nekoliko strukovnih odjela: Odjel arheologije, Odjel umjetnosti, Odjel povijesti, Odjel etnografije, muzejska knjižnica i djelatnost muzejske pedagogije.

Pored sredstava gradskog proračuna u iznosu od 184.300,00 kn, Muzej će uložiti vlastitih sredstava u iznosu od 45.000,00 kn te se očekuju i prihodi Ministarstva kulture Republike Hrvatske (349.790,00 kn), Istarske županije u iznosu od 71.500,00 kn i Turističke zajednice 45.000,00 kn.

Ovim sredstvima realizirati će se slijedeće:

Arheološki odjel - obaviti će se arheološko sondiranje terena na brdu Mongrižej uz asistenciju ekipe arheologa Arheološkog muzeja Istre, izraditi dokumentacijske crteže svih nalaza, pripremiti virtualnu izložbu i postaviti je na Internet, printati inventarne knjige Arheološkog odjela. Program će se realizirati sredstvima proračuna Grada Rovinja, Istarske županije i Ministarstva kulture.

Likovni odjel – galerijska djelatnost - u 2019. godini organizirati će se dvije samostalne izložbe (umjetnici Vinicio Momoli i Jasna Bogdanović), četiri izložbe u galeriji Sv. Toma u okviru RAP-a (Josipa Pentić, Zdravko Kopas, Branko Kolarić i Danko Friščić) te izložbu sa građom iz fonda muzeja (M. Đorđević). Stalni postav umjetničkih zbirki dostupan je javnosti tijekom jeseni i zime. Za realizaciju navedenog programa uložiti će se sredstva Grada Rovinja u iznosu 50.000,00 kuna, sredstva Turističke zajednice u iznosu od 45.000,00 kuna i Ministarstva kulture u iznosu od 10.000,00 kuna za RAP.

U odjelu Knjižnice i muzejske pedagogije realizirati će slijedeće aktivnosti i programi: nabava knjiga i časopisa za fond knjižnice, pružanje usluge uvida u knjižnu građu, priprema građe za upis u Registar kulturnih dobara RH, radionice za posjetitelje i učenike osnovnih škola, postavljanje virtualne izložbe na Internet, organizacija obilježavanja Međunarodnog dana muzeja i program uz „Noć muzeja 2019“.

Za organizaciju navedenih djelatnosti osim sredstava iz Proračuna Grada Rovinja-Rovigno, Ministarstvo kulture RH osigurati će iznos od 15.000,00 kuna, a iz Proračuna Istarske županije očekuje se iznos od 10.500,00 kuna.

Odjel povijesti i etnografije ostvariti će slijedeće programe u okviru redovne djelatnosti: Katalog izložbe o tiskarstvu i obitelji Coana Otisci utisaka / Impresse Impressioni, istraživanje i priprema materijala za projekt o redarskoj službi kroz vrijeme u gradu Rovinju, restaurirati tekstilne predmete, bačve za soljenje i sliku Aleksandera Kirchera, nastaviti sa otkupom građe i njenoj zaštiti, dokumentiranju i digitaliziranju građe. Realizaciju programa osigurati će se sredstvima iz Proračuna Grada Rovinja- Rovigno, iz vlastitih prihoda (22.000,00 kuna), sredstvima Ministarstva kulture RH 232.800,00 kuna, iz Proračuna Istarske županije očekuje se ostvariti 30.000,00 kuna te od Maistre 10.000,00 kuna.

Svi odjeli rade na zaštiti muzejske građe, gdje će se uložiti vlastita sredstva u iznosu od 17.300,00 kuna i sredstva ministarstva kulture RH u iznosu od 12.000,00 kuna za nabavu materijala za preventivno čišćenje i održavanje muzejske građe, ambalaža za pohranu i druga sredstva.

Svi odjeli provode pripremne radnje za digitaliziranje muzejske građe. Tijekom 2019. godine digitalizirati će se povijesna građa – Inventarne knjige i druge evidencije muzejske građe za što će se osigurati sredstva iz Proračuna Grada Rovinja- Rovigno u iznosu od 25.000,00- kuna te od Ministarstva kulture RH u iznosu od 80.000,00 kuna.

A 103710 – Aktivnost: Arheološko nalazište Moncodogno = 35.000,00 kn

Planiranim sredstvima se vodi briga o održavanju arheološkog nalazišta što je povjereno Arheološkom odjelu ustanove. Obaviti će se košnja trave i otklanjanje vegetacije koja prodire u zidine.

A 103711 – Aktivnost: Grisia i Lokovna kolonija = 115.000,00 kn

Poseban interes Likovnog odjela predstavlja briga o tradicionalnim manifestacijama „Grisia“ i „Likovna kolonija Rovinj“ te „Kamp studenata“ kojeg ustanova organizira u partnerstvu s Akademijom likovnih umjetnosti u Zagrebu sa ciljem osiguravanja većeg broja obrazovanih i kvalitetnih novih izlagača na „Grisiji“.

Iz sredstava Proračuna Grada Rovinja-Rovigno osigurava se iznos od 70.000,00 kn, dok preostali iznos se očekuje od Turističke zajednice, Istarske županije (za Kamp studenata) i Ministarstva kulture (za kamp studenata).

T 103701 – Tekući projekt: Obilježavanje 75. obljetnice osnutka bataljuna „Pino Budicin“ = 40.000,00 kn

U suradnji sa Gradom Rovinj –Rovigno ustanova je preuzela organizaciju izložbe povodom 75. obljetnice osnivanja bataljuna „Pino Budicin“ za što se osigurava 40.000,00 kn.

K 103702 – Kapitalni projekt: Rekonstrukcija i opremanje prostora = 720.550,00 kn

Prema iskazanoj potrebi ustanove planirana su sredstva za nabavku informatičke opreme, fotoaparata, ormara ladičara i ormara za pohranu predmeta iz zbirke oružja, muzejski usisivač i drugi aparati za dezinfekciju muzejske građe.

Planira se realizirati druga faza sanacije vanjske stolarije zgrade muzeja. Za navedeno 150.000,00 osigurava Grad Rovinj- Rovigno, te je 178.000,00 kn zatraženo od Ministarstva kulture.

41.850,00 kn osigurava se iz gradskog proračuna za uređenje sanitarnog čvora na trećem katu.

Nastavlja se s projektom rekonstrukcije zgrade muzeja – palače Califfi. Planira se obaviti 3D skeniranje zgrade muzeja, izrada idejnog, glavnog i izvedbenog projekta sanacije zgrade muzeja. Iz sredstava proračuna osigurava se 100.000,00 kn. Očekuju se sredstva Ministarstva kulture. Sanacija zgrade je višegodišnji projekt.

K103703 Kapitalni projekt: Arheološki park = 5.000,00 kn

Tijekom 2019. godine provoditi će se aktivnosti izrade dokumentacije i Elaborata zamjene katastarskih čestica na kojima se prostire kulturno dobro u privatnom vlasništvu za čestice u vlasništvu Grada Rovinja – Rovigno ili Republike Hrvatske.